



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/6420
7 June 1965
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

1. От канцелярии моего представителя в Доминиканской Республике г-на Хосе Антонио Майобре получена следующая информация о нарушении соглашения о прекращении огня, приведшем к человеческим жертвам, которое произошло в Санто-Доминго вечером 4 июня 1965 года.
2. Приблизительно в 19 ч. 40 м. по местному времени в зоне, занятой вооруженными силами полковника Франсиско Кааманьо, произошел ряд взрывов. Эти взрывы, как сообщается, произошли в восьми различных местах, большинство из них в районе улицы Хуан Исидро Перес и улицы Энрикильо. Одна женщина была убита, а шесть других человек были ранены и были доставлены в госпиталь, где один из них - мальчик - впоследствии скончался.
3. Полковник Кавальканти и другой сотрудник канцелярии моего представителя, который, по приглашению полковника Кааманьо, находились в это время в его штаб-квартире, слышали восемь взрывов, которые, по-видимому, были произведены стрельбой из мортир. До того как произошел один из этих взрывов, полковник Кавальканти видел вспышку в северном направлении. В то время, когда происходили эти взрывы, он также заметил вертолет, который летел над этим районом к северу от коридора и к востоку от реки Озама.
4. В тот же вечер и затем снова утром на следующий день полковник Кавальканти посетил места, подвергшиеся обстрелу. В некоторых местах он нашел осколки минометных снарядов, а в одном месте ему был передан кусок чего-то, что, как казалось, было частью снаряда гранатомета "базука". Поверхностное рассмотрение воронок в месте обстрела указывало, как ему казалось, на то, что несколько мест находилось под обстрелом с севера, а одно место - с востока. Осколки

снарядов, собранные на местах, подвергшихся обстрелу, рассматриваются персоналом моего представителя с целью определения их места производства и установления других доказательств.

5. Как указано в моем последнем докладе о положении в Доминиканской Республике (S/6408), мой представитель в Доминиканской Республике прибыл 1 июня в Центральные учреждения для консультации со мною. Он покинул Нью-Йорк 5 июня, чтобы продолжать выполнение своих обязанностей в Санто-Доминго, куда он прибыл на следующий день.
